
 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA 

SESIÓN ORDINARIA 

 ORDEN DEL DÍA  

11 DE MARZO DE 2026 

11:00 HORAS 

 

 

1. Presentación y, en su caso, aprobación de las actas de la Comisión Nacional de 
Vigilancia, correspondientes a la sesión ordinaria y extraordinaria, celebradas el 
11 y 18 de febrero de 2026, respectivamente.  
 

2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 
Electores, correspondiente al mes de febrero de 2026. 
 

3. Presentación de la forma y contenido de las Listas Nominales de Electores que 
se utilizarán con motivo de la jornada electoral del 7 de junio de 2026. 
 

4. Proyectos de acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por los que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación al Marco Geográfico Electoral: 
 
4.1 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Colima, respecto de los 
municipios de Colima y Cuauhtémoc. 
 

4.2 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del Estado de México, respecto de los 
municipios de Axapusco-Nopaltepec, Cuautitlán Izcalli-Cuautitlán y San Martín de 
las Pirámides-Teotihuacán-Otumba. 
 

4.3 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Guerrero, respecto de los 
municipios de Ñuu Savi-Ayutla de los Libres y San Nicolás-Cuajinicuilapa, así como 
la localidad Buenavista de las Pilas. 
 

4.4 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Hidalgo, respecto de los 
municipios de Pachuca de Soto-Zempoala-Zapotlán de Juárez y Chilcuautla-
Mixquiahuala de Juárez-Progreso de Obregón-San Salvador. 
 

4.5 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Jalisco, respecto de los 
municipios de San Pedro Tlaquepaque y Tlajomulco de Zúñiga. 
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4.6 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Nuevo León, respecto de los 
municipios de Guadalupe y San Nicolás de los Garza. 
 

4.7 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Puebla, respecto de los 
municipios de Santiago Miahuatlán-Tehuacán y Atlixco-Tianguismanalco. 
 

4.8 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Querétaro, respecto de los 
limites municipales de Querétaro y Corregidora. 
 

4.9 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 
modificación de la cartografía electoral del estado de Tlaxcala, respecto de los 
municipios de San José Teacalco, Santa Cruz Tlaxcala, Cuaxomulco y 
Tzompantepec. 

 
5. Presentación del Acuerdo de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 

Electores por el que se aprueba la modificación de la cartografía electoral del 
estado de Oaxaca, respecto de la georreferencia indebida de la localidad Cerro 
Escopeta del municipio de San Andrés Teotilalpam al municipio de San Juan 
Bautista Tlacoatzintepec. 
 

6. Informes mensuales de actividades de los Grupos de Trabajo, correspondientes 
al mes de febrero de 2026.  
 

7. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 
aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para 
el mes de marzo de 2026. 
 

8. Asuntos Generales.  
 

9. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 


